

## Среди лучших педагогов края

На прошлой неделе десяти сельским педагогам-просветителям руководитель региона А.Б. Карлин вручил губернаторскую премию имени С.П. Титова. Среди них - павловчанка Л.П. Еремина.



На вручении премии у губернатора

Лидия Павловна 82 года, но она активна, энергична и жизнерадостна. Более 44 лет педагог посвятила воспитанию и обучению детей, 20 лет - районному Дому пионеров, где сначала была методистом, а потом - директором. В 1997 году Л.П. Еремина вышла на заслуженный отдых, но общественную работу не оставила. С 2000 года и по сей день председательствует в совете ветеранов Павловского сельсовета, является заместителем председателя районного совета ветеранов и возглавляет комиссию по нравственно-патриотической работе среди населения, молодежи и школьников. Постоянно организует встречи накануне памятных и знаменательных дат, праздники улиц, пишет хронологию событий жизни ветеранов Павловска.

## На весеннем поле

В прошлую субботу, 21 апреля, хозяйства района приступили к ранневесеннему боронованию почвы. Об этом сообщили в комитете по аграрной политике и природопользованию.

Первыми в поля вышли работники ООО «Агрофирма «Черемновская». Затем к ним присоединились механизаторы ЗАО «Кольванское», ФГУП ПЗ «Комсомольское», СПК «Бурановский» и другие. Проводится боронование озимых культур, многолетних трав и зяби. На 25 апреля по району заборонено 15 037 га, больше всего в ООО «Агрофирма «Черемновская» - 7318 га. На втором месте - «Комсомольское» (2834 га), на третьем - «Бурановский» (1420 га).

В хозяйствах района протравлено 435 тонн семян зерновых культур, предназначенных для сева. В «Бурановском» приступили к подкормке культур. Внесено 20 тонн минеральных удобрений на площади 410 га, в том числе 100 га озимых и 310 га многолетних трав.

## Молочное изобилие

На 25 апреля среднесуточный удой на корову в районе составил 20,7 кг, что на 1,1 кг больше по сравнению с аналогичной датой 2017 года. В краевом рейтинге уже больше месяца лидирует Павловский район. Среднесуточный удой на корову по краю - 13,4 кг (+ 0,3 кг).

(Первая колонка - среднесуточный удой на корову на 25 апреля (кг), вторая - в сравнении с той же датой 2017 года, третья - количество фуражных коров)

СПК «Бурановский»	23,6 (+ 3,9 кг)	700
ФГУП ПЗ «Комсомольское»	22,2 (+ 0,6 кг)	1030
ЗАО «Кольванское»	19 (+ 0,3 кг)	1100
ООО «Сибирские бычки»	16,5 (+ 0,3 кг)	380

Закупка молока у владельцев личных подсобных хозяйств продолжается. С начала года они сдали 517 тонн.

## Сход в Елунино

В минувший вторник, 24 апреля, в Елунино состоялся сход жителей села. Они обсудили интересные вопросы с представителями сельсовета и полиции.

Участковый А.С. Кононов рассказал о правилах содер-

жания домашних животных, а глава сельсовета М.В. Шнейдер напомнила о правилах пожарной безопасности во время весенне-летнего периода. Также Мария Владимировна отметила, что на территории сельсовета с конца апреля по 8 мая пройдут массовые субботники. Ближайший состоится в субботу, 28 апреля, на мемориале. Кроме того, участники схода обсудили вопросы, касающиеся летнего выпаса скота и найма пастухов.

## Награды талантливым детям и взрослым

В минувшие выходные артисты из Павловска и других сел представляли район на различных творческих площадках.

Воспитанники вокальной студии «Планета детства» (рук. Н. Углова) с 20 по 22 апреля выступали в Белокурихе на VII международном вокальном фестивале «Изумрудные трели». Диплом первой степени в разных возрастных категориях завоевали Катя Неяскина, Аня Попова, Вика Коростелева и Эдуард Костенец, второй - Рита Андриукова и Саша Воронина. Лауреатами третьей степени стали Катя Гарьонг, Софья Зимина и Алиса Романенко. Самую высокую награду среди павловских вокалистов - диплом лауреата второй степени - получила Наталья Васякина.

# Районные новости



Третьеклассник Кирилл Колотов из Сибирских Огней 20 апреля участвовал в краевом патриотическом конкурсе «С любовью к России». Среди 20 участников он стал вторым, завоевав диплом лауреата и приз.

Павел Васильев, ученик 1 класса Павловской ДШИ, 21 апреля в Барнауле стал лауреатом открытого городского конкурса юных пианистов «Первые шаги» (преп. И. Дровникова). Настя Зайцева, ученица 5 класса, (преп. Л. Лопина) в региональном конкурсе «Юные пианисты Алтая» получила диплом лауреата второй степени и грамоту за лучшее исполнение произведения Ф. Шопена.

Вокальная группа «Любавушка» из Черемного (рук. Т. Кислицина) 22 апреля в краевом фестивале ветеранских коллективов «С песней по жизни», прошедшем в Бийске, получила диплом второй степени. Поездка состоялась при финансовой поддержке главы Черемновского сельсовета А.В. Петрова.

## Соревновались шахматисты

В Барнауле 11-15 апреля состоялось первенство края по классическим шахматам среди сельских спортсменов. В нем участвовали сильнейшие шахматисты из районов края, в том числе из Павловского.

Турнир проходил по швейцарской системе в девять туров, каждая партия длилась больше трех часов. Павловчане выступили успешно. Дмитрий Слизунков занял первое место, а Андрей Подчуфаров - третье. По итогам соревнований оба спортсмена получили право выступить в Высшей лиги чемпионата края, которая состоится в сентябре в Барнауле. Андрей Подчуфаров подтвердил разряд кандидата в мастера спорта по шахматам.

21 апреля в Ребрихе прошло IV первенство края по близи среди сельских спортсменов. Андрей Подчуфаров в личном зачете занял второе место, набрав 10 очков и 11 возможных. Татьяна Барабанова из Рогозики, набрав 5 очков, стала второй среди женщин.

## Союз пенсионеров в призерах

Региональное отделение Союза пенсионеров России подвело итоги деятельности за прошлый год среди местных отделений. Павловский Союз вошел в число призеров.

При подведении итогов деятельности пенсионеров учитывалась активность организаций, участие в различных мероприятиях: спартакиадах, турслетах, шахматных турнирах, чемпионате компьютерной грамотности, участие в благоустройстве села, экологических акциях, а также рост численности рядов и патриотическая работа. Как сообщила председатель павловского местного отделения Союза пенсионеров В.В. Золотарева, наша организация заняла второе место.

19 апреля в региональном отделении прошло торжественное награждение и фестиваль творческих коллективов. В номинации «Ретро-песни» вокальная группа Союза в составе Р.А. Афанасьевой, З.А. Балычевой, Л.В. Добровой, Л.И. Моисеевой, Н.А. Подкопаевой, Н.А. Смородина (руководитель А.В. Чичик) завоевала третье место. В сольном пении отличился В.М. Самарский - второе место.

Участники фестиваля благодарят председателя комитета по культуре А.Н. Зяблова и водителя автобуса комитета Е.Д. Зубарева за внимание и поддержку.

## Господдержка - многодетным семьям

В понедельник, 23 апреля, глава района А.В. Воронов вручил свидетельства о праве получения социальной выплаты на строительство (приобретение) жилого помещения двум молодым многодетным семьям.



Скоро многодетные семьи отметят новоселье

Счастливыми обладателями средств господдержки стали Олеся Ивасенко из Шахов и семья Александра Кондаурова и Ольги Канайкиной из Павловска. В семье Ивасенко растут близнецы Карина и Кристина и маленькая Вика. Олеся намерена продать небольшой домик, добавить средства, полученные по программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Павловского района Алтайского края» на 2015-2020 годы, и приобрести квартиру. Павловчане воспитывают шестерых детей - Егора, Славу, Сашу, Полину, Ульяну и Машу, поэтому супруги решили строить новое двухэтажное жилье, причем приступили к строительству еще до того, как узнали о выделенных средствах.

Социальные выплаты предоставляются из средств федерального, краевого и местного бюджетов. Их размер зависит от количества членов семьи и норматива стоимости квадратного метра жилья. Срок действия документа в текущем году составляет пять месяцев с даты выдачи, указанной в свидетельстве. Всего с 2004 по 2018 годы в рамках указанной программы жилищные условия улучшили 67 молодых семей.

## Занимательно о финансах

В рамках мероприятий IV Всероссийской недели финансовой грамотности для детей и молодежи для учеников Бродковской, Ремзаводской и Павлозаводской школ прошли уроки финансовой грамотности.

Занимательные уроки на темы: «Как хранить и копить деньги?», «Твой первый бюджет» и «Стратегии накопления» провела сотрудник Павловской модельной библиотеки им. И.Л. Шумилова, финансовый тьютор Наталья Алексеевна Косихина. Школьники услышали советы о том, как научиться распоряжаться карманными деньгами, уметь накапливать и собирать нужную сумму, о стратегиях и правилах банковского накопления. В конце каждого урока проводилась финансовая викторина «Правила накопления». Ребята, которые активно отвечали на вопросы, получили подарки.

Восьмиклассники Павлозаводской школы Максим Леонов, Роман Бектенов, Вадим Куц и Алеша Сучков приняли участие в онлайн-квесте «Финансовый детектив». Участники игры отметили, что было интересно играть и в таком процессе получать финансовые знания.

Всего в неделю финансовой грамотности для детей и молодежи приняли участие 66 человек.

## «Юный спасатель»

Так назывались финальные краевые соревнования, которые прошли 21-22 апреля в Барнауле. В них участвовали спортсмены Ремзаводской школы и Комсомольской основной школы - филиала Прутской.



Сборная Павловского района - победитель соревнований

В младшей возрастной группе выступали Алина Лысенко, Арина Бондаренко, Диана Трыкова, Светлана Рассказова, Анна Пудовкина, Анна Полякова, Николай Ипполитов, Кирилл Бельтиков, Антон Соловьев, Родион Юхтовский из Ремзаводской школы, Игнат Ямщиков, Валерия Сайферт, Екатерина Гриднева, Анастасия Третькова и Федор Суханов из Комсомольской основной школы - филиала Прутской, а в старшей - сборная команда района - Виктория Петрашова, Ангелина Ступко, Анастасия Гавриленко, Данил Головачев и Дмитрий Артюшкин.

В младшей группе в виде «Комплексное словесное упражнение» первое и третье места заняли спортсмены Ремзаводской школы, а второе - учащиеся Комсомольской. Старшая группа выиграла квалификационные старты, победила в комплексных силовых упражнениях, на дистанции «Спасение пострадавших после ЧС техногенного характера» и в итоге заняла первое место в общекомандном зачете (трен. А.А. Егоров и А.С. Третьяков).

Если вы не выписали газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2018 года, то вам осталось получить только

# 9

Реклама

номеров районки

Подписной индекс - 50340

Срочно обращайтесь в отделения связи и к почтальонам!

Предложение действительно на момент публикации

Подписная цена 399 рублей (полугодие)